

西班牙交換心得

姓名：延梓鍾

學號：405130014

昆卡，昆卡讓我想起來一個句子，“我看到你之前 我已經愛上你了”這是去非洲傳教的韓國神父對非洲人常常說的句子，我以前認為這是一個小的城市，完全不了解這小鎮，可是選擇昆卡以後一直找找昆卡是什麼城市有什麼景點有什麼東西等等，所以到昆卡前我已經愛上了昆卡。

我的西班牙故事於2018年9月開始了，當時不知道來自輔仁大學的這學生參加了這次昆卡交換..，這次昆卡交換將在我的眼見開闊了。在昆卡的第一天也是在歐洲第一天，我就太興奮，因為我在街上看到的所有的對我來說都是很美，也聞到路上的香水味道等等讓我覺得很棒 但也有擔心因為西班牙當地人講得很快也長得一模一樣，他們大聲說話並且做了很多姿勢，但對我來說非常友好和善良。

去到昆卡的時候幸好快到昆卡的大 Fiesta San Mateo 了，所以很多人在準備 San Mateo 的東西也有很多有興趣的活動，我記得第三天 ESPACU 人語言中心辦公室職員帶我們去大廣場參觀他們的表演，昆卡是以前被過支配伊斯蘭然後 Alfonso XIII 收復了，這表演是慶祝這收復的歷史，根據神話國王做夢的時候聖母瑪麗亞出現他的夢，然後叫他收復昆卡，可以發現西班牙的宗教性所以表演中有聽到 Cristiano 等等，終於來到 San Mateo 的時候，我們去西班牙公園集合，那時，已經很多人都來準備活動了。我們也準備活動，喝了西班牙人給的酒，然後開始 parade 了。有趣的是沿著街道走到廣場，在中間，如果我們大聲叫 agua agua 在上面窗戶看的人就膠給我們水。然後我到了廣場，看到奔牛。看到我在電視上才看到的奔牛讓我感到害怕和興奮。然後晚上 DJ 在廣場上面放音樂跟著他很多人跳。第二天，爲了再次看 San Mateo Fiesta,我和朋友一起去了廣場，我想直接體驗鬥牛，所以我走近奶牛，覺得真的很可怕也開心，晚上，我去了廣場，跳著 DJ 放的音樂跳舞，然後可以認識很多昆卡大學生。

回來說對課程的部分是每天早上都有一般西文必修課，下午的話會話課跟文學課等等，首先說早上必修課的話我們的老師是 Marina 她一直盡量教我們學西文，天天地準備各種的東西讓我們用西文討論，其實一開始不容易用西文討論東西因也講得不太順，但老師很重視看同學口表表達不管文法對不對一直支持我們了，我個人覺得會話上表達很重要，所以我努力回答老師的問問題。下午課程的話我修過會話跟

文學課，會話課部分是老師教我們西班牙的文化，觀光地，各地地方人的特色，文學課程部分是老師教我們西班牙的兒童小說，文學專用用語等等

住宿舍的好處是每天去上課走過去只需要 10 分鐘左右，超市像 Al Campo, LIDL 也只需要 2 分鐘而已所以想買什麼東西就過去就到買而且 AL Campo 有很多各種東西無聊的時候可以去逛。但也有不好的東西就是晚上的時候住宿的同學很吵的開趴也放很大聲的音樂等等開到半夜這樣睡不着，有一天禮拜天早上我在睡的時候突然聽到很大聲的音樂像是夜店音樂那類的，所以就有好奇去窗戶看看他們到底在幹嘛原來很多人在宿舍旁邊的公園運動，我覺得有點驚訝也有點好笑這是一個西班牙的文化。

最後想說昆卡以外去了很多西班牙的城市，別的國家，因為昆卡有很多休息大概每個月有放假而且老師也鼓勵去旅行如果平日想去旅行的話可以跟老師請假，因為去旅行也是一種學習辦法，其實我去旅行的時候認識很多不同國家人，西班牙人。如果想要學西文也想要體驗西班牙的文化與歐洲的文化我推薦來昆卡交換。

